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РАЗРЕШАВАНЕ НА ПРОБЛЕМИ 

 

ЛЪВЪТ И БЕДНИЯТ РОБ 

Един роб, малтретиран от господаря си, избягал в гората. Там той се натъкнал на 

лъв, който страдал от болка заради трън в лапата си. Робът смело тръгнал напред 

и внимателно извадил тръна. 

Лъвът, без да го нарани, си отишъл. 

Няколко дни по-късно господарят на роба отишъл на лов в гората, хванал много 

животни и ги поставил в клетки. Робът бил забелязан от хората на господаря, които 

го хванали и го завели при жестокия господар. 

Господарят поискъл робът да бъде хвърлен в клетката на лъва. 

Робът зачакал смъртта си в клетката, но разбрал, че това е същият лъв, на който е 

помогнал. Робът спасил лъва и всички останали животни от клетките им. 

 

ИЗГУБЕНИЯТ КОН НА МЪДРИЯ СТАРЕЦ 

Имало едно време един стар фермер с голяма мъдрост, който живеел със сина си 

и имал кон. Един ден конят избягал от мястото, което накарало съседите да отидат 

да утешат фермера и сина му за лошия им късмет. Но на техните утешителни думи 

старият фермер отговорил, че единственото вярно нещо е, че конят е избягал и 

дали това е добър или лош късмет, времето ще определи.  

Малко след това конят се върнал при собствениците си, придружен от красива 

кобила. Съседите се затичали да му честитят късмета. Старецът обаче отговорил, 

че в действителност единственото вярно е, че конят се е върнал с кобилата, а дали 

това е добро или лошо, времето ще покаже.  

След време синът на фермера се опитал да яхне кобилата, все още дива, паднал от 

седлото и си счупил крака. Според лекаря нараняването щяло да му причини 

постоянно накуцване. Съседите отново дошли да утешават и двамата, но старият 
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фермер отново отсъдил, че наистина се знае – синът му си е счупил крака, а дали 

това е добро или лошо, предстои да се види.  

Най-накрая дошъл ден, когато в региона избухнала кървава война. Започнали да 

набират всички млади мъже, но като видели куция сина на фермера, войниците, 

които отишли да го вербуват, решили, че той не е годен за битка. Така той не бил 

принуден да отиде на война. 

 


